Kombinatorikai alapfeladatok


	n= lehetséges elemek száma
k= helyek száma
	minden elem szerepel-e
	vannak-e ismétlődő elemek
	számít a sorrend?
	jelölés, képlet

	Permutáció
	igen n=k
	nem
	igen
	Pn = n!

	Ismétléses permutáció
	igen
	igen
(k1, k2, ... km darab)
	igen
	[image: image1.png]P v,






	Variáció  ( nPr gomb a számológépen)
	nem
	nem
	igen
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	Ismétléses variáció( nCr gomb a számológépen)
	nem (nem biztos, lehet k>n is)
	lehetnek
(nem biztos)
	igen
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	Kombináció
	nem
	nem
	nem
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	Ismétléses kombináció

(EMELT SZINT)
	nem (nem biztos, lehet k>n is)
	lehetnek
(nem biztos)
	nem
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Permutáció:
:Hányféleképpen állhat sorba a büfé előtt 15 gyerek? 
Válasz: 15!
Ismétléses permutáció:Hányféle (akár értelmetlen) 10 betűs szó rakható ki a KABALABABA szó tíz betűjéből?
Válasz: 
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Variáció: Hányféleképpen lehet 15 gyerek közül egy futóversenyen arany, ezüst és bronzérmet kiadni? 
Válasz:
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Ismétléses variáció: Egy dobókockát ötször feldobva hányféle dobássorozatot kaphatunk?
Válasz:  65
Kombináció: Hányféleképpen lehet egy 15 fős csoportban három hiányzó?
Válasz: 
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Ismétléses kombináció: Ha a virágboltban hétféle virágot árulnak, hányféleképpen lehet ötszálas csokrot választani? 

Válasz: 
[image: image7.wmf]!
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